POkryCie stowne (pokrycie-siowne)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Jak juz wiesz z lektury poprzednich zadan Jasio uwielbia zabawy stowami. Tym razem wymyslit nastepu-
jaca: majac dany stownik dozwolonych stow oraz stowo .S, zastanawia sie, czy stowo S moze powstaé jako
konkatenacja (sklejenie) pewnych stéw ze stownika. Stéw ze stownika wolno uzywac wielokrotnie. Oczywiscie
takich pytan jest wiele i to dla catkiem wielu réznych stéw S.

Napisz program, ktéry: wczyta stownik dozwolonych stow oraz stowa, ktére Jasio chce uzyskac, dla
kazdego z tych stow wyznaczy czy jest mozliwe jego uzyskanie za pomocg stow ze stownika i wypisze wynik
na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajgca liczbe stéw w stowniku. W
kolejnych N wierszach znajdujg si¢ niepuste ciagi matych liter alfabetu angielskiego — stowa w stowniku. W
kolejnym wierszu znajduje sie jedna liczba naturalna @, okre$lajgca liczbe zapytan. W kolejnych ) wierszach
znajdujg sie niepuste ciggi matych liter alfabetu angielskiego — zapytania Jasia.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie Q wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢
odpowiedz TAK, jesli jest mozliwe uzyskanie stowa z i-tego zapytania za pomocg stéw ze stownika, zas NIE w
przeciwnym przypadku.

Ograniczenia

1 <N <500,1 <@ <100.
Dtugos¢ stowa w stowniku nie przekracza 1000 znakéw. Dtugos¢ zapytania nie przekracza 5 000 znakow.
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